
 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 174.2.55.O            Tipo: Não Deliberativa de Debates - CD 
 Data: 11/07/2016  Montagem: 4176 
 
 

1 

 

SESSÃO NÃO DELIBERATIVA DE DEBATES  DE 11/07/2016 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Ciência ao Plenário de Decisão da 

Presidência sobre a Questão de Ordem nº 184, de 2016, dos Deputados Orlando 

Silva e Erika Kokay, sobre o Requerimento de Instituição de CPI nº 22, de 2016. 

Leitura de Ato da Presidência de criação da Comissão Parlamentar de Inquérito 

destinada a apurar irregularidades nas concessões de benefícios fiscais concedidos 

por aplicação da Lei n° 8.313, de 1991, que institui o Programa Nacional de Apoio à 

Cultura — PRONAC. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Denúncia da filósofa Marilena Chauí sobre 

treinamento do Juiz Federal Sergio Moro pelo Federal Bureau of Investigation — FBI 

para condução da Operação Lava-Jato, da Polícia Federal. Inconformismo com a 

estratégia do Deputado Eduardo Cunha de renúncia à Presidência da Câmara dos 

Deputados com vistas à manutenção do mandato parlamentar. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Convite aos Deputados para participação em 

debate na Comissão da Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento 

Rural sobre o Projeto de Lei nº 4.059, de 2012, acerca da regulamentação de venda 

de terras para estrangeiros. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO) - Falecimento do empresário 

tocantinense Alexandre de Paula Alves, Presidente do Palmas Futebol e Regatas. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Preocupação do orador com os condutores 

de veículos automotores do Distrito Federal no tocante ao cumprimento da Lei nº 

13.290, de 2016, sobre a obrigatoriedade do uso de farol baixo aceso em rodovias. 

Solicitação ao Departamento Nacional de Trânsito — DENATRAN e ao Conselho 
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Nacional de Trânsito — CONTRAN de regulamentação específica da lei para o 

Distrito Federal. 

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Ato da Presidência sobre constituição de 

Comissão Especial destinada ao estudo do processo de inovação e incorporação 

tecnológica no complexo da saúde, no Brasil e no mundo.  

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 60º aniversário de 

fundação da Rádio Verdes Mares, do Estado do Ceará. Homenagem póstuma ao 

jornalista Edilmar Norões. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Expectativa de realização de eleição 

para a Presidência da Câmara dos Deputados. Críticas à gestão do Presidente 

interino da Casa, Waldir Maranhão. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Transcurso do terceiro aniversário da criação do 

Programa Mais Médicos. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE e como Líder) - Agenda parlamentar do 

orador em Municípios do Estado de Pernambuco. Falecimento do chefe do Escritório 

de Representação de Pernambuco em Brasília, Romeu Baptista. Aprovação de 

projetos de concessão de incentivos fiscais em reunião do Conselho Estadual de 

Políticas Industrial, Comercial e de Serviços de Pernambuco — CONDIC. 

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) - Homenagem à 

memória do ex-Governador do Estado de São Paulo André Franco Montoro, ao 

ensejo do transcurso de seu 100º aniversário natalício. 

ROBERTO DE LUCENA (PV, SP) - Transcurso do aniversário de fundação do 

Município de Santa Isabel, Estado de São Paulo. Regozijo com o recebimento do 

título de cidadão poaense por indicação do Vereador Ricardo Massa, Estado de São 

Paulo.  
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CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO - Pela ordem) - Registro de 

candidatura do orador à Presidência da Câmara dos Deputados.  

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Gravidade da crise na 

segurança pública no Brasil. Indignação em face de ausência de manifestações de 

repúdio contra assassinatos de policiais brasileiros. Relato de episódio de 

homicídios no Município de Britânia, Estado de Goiás. Desacordo com política de 

desencarceramento de detentos no País.  

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Visita do orador, em 

companhia do Ministro da Saúde, Ricardo Barros, do Ministro do Desenvolvimento 

Social, Osmar Terra, e do Ministro-Chefe da Casa Civil, da Presidência da 

República, Eliseu Padilha, ao Govenador do Estado do Rio Grande do Sul, Ivo 

Sartori, para tratativas de assuntos de interesse do Estado. 

ROBERTO DE LUCENA (PV, SP - Pela ordem) - Importância das matérias 

constantes da pauta das sessões da Câmara dos Deputados para a Casa e para o 

Brasil. Gravidade das declarações do Presidente da Confederação Nacional da 

Indústria — CNI, Robson Braga de Andrade, sobre alterações na Previdência Social 

e nas leis trabalhistas necessárias para melhora na situação do déficit público. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS - Pela ordem) - Preocupação com o iminente fim 

dos descontos concedidos a cooperativas de eletrificação rural na aquisição de 

energia elétrica. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Cumprimentos a Vereadores 

e correligionários presentes em plenário. Regozijo ante expectativa de liberação, no 

mês de agosto, da rodovia federal BR-101, após obras de duplicação no Estado de 

Santa Catarina.  

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE. Pela ordem) - Registro da 65ª 

Exposição Agropecuária EXPOCRATO, no Município de Crato, Estado do Ceará.  

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Nota da Conferência Nacional dos 

Bispos do Brasil – CNBB sobre proposições em tramitação no Congresso Nacional. 
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Matéria jornalística sobre o golpe de 64 e de 2016, de autoria do Dr. João Ricardo 

Wanderley Dornelles. Matéria divulgada no site Brasil 247 sobre a afirmação, pelo 

escritor Elio Gaspari, de ocorrência de golpe contra a Presidenta Dilma Rousseff. 

Artigo intitulado Intelectuais estrangeiros criticam ‘golpe branco’ e manifestam 

solidariedade a brasileiros.  

JORGINHO MELLO (PR, SC) - Expectativa de apreciação, pela Casa, do 

Projeto de Lei da Câmara nº 125, de 2015, que altera a Lei Complementar nº 123, 

de 2006.  

ANGELIM (PT, AC) - Visita do Parlamentar à 12ª Feira Latino-Americana de 

Economia Solidária e à 23ª Feira Internacional do Cooperativismo, no Município de 

Santa Maria, Estado do Rio Grande do Sul. Pedido aos membros da Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania de aprovação de projeto de lei sobre a criação 

da política nacional de economia solidária.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Relato de realização de seminários sobre 

portos e vias navegáveis com organização e coordenação por parte do orador. 

Expectativa de realização de investimentos em infraestrutura no Governo do 

Presidente da República interino, Michel Temer.  

Aparteante: MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Denúncia de acordo entre o 

Presidente da República interino, Michel Temer, e o Deputado afastado Eduardo 

Cunha, com vista à manutenção de S.Exa. no mandato parlamentar. Defesa, pela 

Minoria, de retorno ao funcionamento ordinário da Câmara dos Deputados durante o 

período de eleição para a Presidência da Casa. Importância da eleição de 

Presidente sem vínculo de fidelidade com a agenda do Presidente da República 

interino, Michel Temer. Críticas à mídia televisiva pelam transmissão, ao vivo, do 

discurso de renúncia do Deputado afastado Eduardo Cunha à Presidência da Casa, 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 174.2.55.O            Tipo: Não Deliberativa de Debates - CD 
 Data: 11/07/2016  Montagem: 4176 
 
 

5 

em detrimento da divulgação dos trabalhos da Comissão Especial da PETROBRAS 

e da Exploração do Pré-Sal.  

 

VI - ENCERRAMENTO 


